Психосоматическая терапия цветочными настоями -флоратерапия доктора Баха.



Эмоции - это переживание человеком своего отношения к действительности и самому себе. Это один из самых важных факторов развития психики и здоровья в целом. Психические стрессоры (эмоциональные кризисы, неудовлетворенные межличностные отношения, конфликтные ситуации, страхи, отчаяние, отсутствие цели в жизни и т.д.) оказывают наиболее разрушительное действие на наш организм. Однако ни одно событие не является стрессовым само по себе: оно становится таковым из-за нашей реакции на него. У каждого человека ощущение опасности или стресса проявляется в виде какой-либо конкретной эмоции-гнева, депрессии или страха. Это приводит к нарушению душевного равновесия, а затем и к физическому дисбалансу, т.е. болезни.

Настои доктора Баха - это самый легкий способ возвратить душевный покой и набраться сил для борьбы с недугами, используя природные возможности организма.

Смысл цветочных настоев доктора Бака в том, что они содействуют установлению душевного равновесия, и вследствие этого, способствуют профилактике и излечению болезней, иили поддержанию профессионального медицинского или психологического лечения, но не могут заменять их при наличии уже сформировавшихся болезней.
Цветочные настои созданы для того, чтобы уравновешивать и гармонизировать человеческую энергетику в целом, болезнь просто не может наступить, когда все виды энергии в нашем организме упорядочены и сбалансированы.

Духовные принципы цветочной терапии учитывают 38 отрицательных психо-эмоциональных состояний, соответствующим 38 цветам. Речь идет о цветках, которые исцеляют душу, помогают организму восстановить силы, а духу – успокоиться, расширить свой кругозор и стремиться к совершенству. Бах назвал их «счастливыми созданиями растительного мира».

Индивидуальный подбор «цветка» поможет Вам обрести душевную гармонию и избавиться от таких негативных эмоциональных состояний, как ощущение душевного дискомфорта, беспокойства. Необоснованного страха.

